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ggoboboog,goobbbooobbobboooobbboooooboobboooon.
goo,0bo0do0obooooboboogub. bbb oooob,bo0d

ooooog.x

7.1 Coriolis 0 O

Newton 00 DO00O000O0O0O0O0.* 0000,0000000000000O0xyz0O,
oooooo e, g, KODOOODDOODODOOOOODOOODOOOODO.ODOOO,

dv d%r

00000 200000000000000 QOOO000000000OxyZz2 0,00
oooo 4, §/, ¥oDooooo.
000000 »-02000000

r=xt+yj+zk,
=2 +y 3+ 2K (7.2)

*INewton 00000000000, 000000000 KOOOOOOOOOOOO,0OoOoOoOoOO
0000000000. 0000000000000000, 000 Landau, L. D. & Lifshitz, E. M.,
Fluid Mechanics. 2 nd. Ed. Pergamon Press. 1987. p.48 —49. 00 00O0O0O. pO0000O00O0O
goboboooobooo,ogbbooobbbooobboobobo.

*2Newton 00000ODODDODODOOO0O00O0OO,” 00000O0DO0OO0OO0OD0OO0O00000O00OOO, OO
000000000 00000000, NewtonODOOOOOODOOODODOODODOOOOO. O0OO
000 OxyzO NewtonOOOOOOODOOOOODOOOO. 0000 OxyzOOOOODOOOOOO

god OiyZDD Newton 00 000000. 00000000 OxyzOOODOOOODO.
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ooOobooo.0ob2000b00000b000b0oboDboOobDOon

i’ = cos Ot i +sin Ot 7, (7.3)
j = —sinQt 4 + cos Ot 7,
K=k, 5
agoao.
z(Z) Y.y
T8
- I\
] o |\\
y A
| ’
O/ | \\ X
y A
Qt 7 Z’ AN
« . ( )O X

Qt

071 OxyzOO OxyzZO0UOOO. 0000, 0000000000000000000.

dooooo w0000 ooooooooa:
dr dx . dy . dz

a —atTad ek
da’ y dy’ § dz" , ,d" ,dj’ dk’

irr et A vl i v vl et (7.6)

0000000000 0gooooooon (76)0000000000000000
goobo.oobbboooub, bbb boboooo,bobg
gooboooobobuoooo,obbboooobboooobbbobooobb.
000000000 chainrule0 00000, (76) 0000000000,

d d d dz de dj dk
r drv . yg—l——k: ) J

T P e i s v P Y (7.7)

00000000. 00,0000000000000000. 00000000
0000000000000000000000000000000000. 00
0 (76)0000000000,4,4,k00000000000.000000,0
000000000000,000000000000000000000000
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O0oo000. 000, (76)002000000000000000000000OO
gooo.
gooddog,bbbobbbbobbbbbbbbbbbbbbbbbbbbobo
gooobooboboboooogobob. oo booboboooooobobboboooa
00000000000000000000000oO00oooOO. (76)0000
goooboobobbobodoooooooooooobo,oobobobbooogo
goboboood. ggoooo

dr de , dy . dz
) &, Y Sy .
(dt)I AT TR T (7.8)

gobo.0obo,b0ogoboboodooobuoooooboooo,bbooobooooo
gooooooobobog. bgo

dr do! , dy' ., d7 ,
il - - — k 7.9
(dt)R AT TIE AT (7.9)

ooo.
00000000000000000000 »0 (2,9, 2)0 (z,,2)000
0000000,00000000000000000000000000000
0.000,0000000000000000000000000000000,
00000000000000000000000000O0.

(76)00000000 40600 Oxyz 00 Oxyz0 0000000000000,
Oxyz 000000000000000000000000. 00000000000
ooooo (7.3), (7.4) 00,

di’
(d_zt) = -—QsinQti+QcosQtj=0Q75, (7.10)
I
dj’ . ) . ./
Ty =—QcosQtr—NsinQtg =-—-Q41, (7.11)
I

ggo.ooooo

dr . dr Pl
(), (@), roes o

O00.0000000 @Q=Qk00000D00DODO0O,00000000

() (),

ggoooooa.
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O00,0000000000000000000000C0DO0dDOo0O0 Q0000
gobobooooboboooooooo

() (2),

DoDOooOoOo. ™ (712)000000000000000,000 100000000
0000000000000 000000000000. 000,00000000 w, v
gobobooooon

v=v +Qxr. (7.14)

(713)0 (7.14) 000000, (Q0000000000000000O0)

() {(4) vocbwrann

/
_ (v +Q x dr +Q x v +Q x (2 x7),
dt ) dt J
——
=/
d'U/ /
=(— ] +2Qx0v+Qx (Qx7r). (7.15)
dt )
oooooo (r1) 0o,
/
<dl) =20xv - x(Qxr) (7.16)
dat )

Jdo00d. dogoodooodooooooobooooooouoooo,ooouooodad
00000000,0000000000 (716)000000000000O0DOODOOO
O0O0. 0000000000000 000,000000000OUO. O (716000
O00,00000000 CoriolisO0,0000D0OO0O.

CoriolisD 00000,

e 00000D0DO0DDDDDDNODNODONDDNDDNONONOND. 0000000
00000000. (Coriolis 00 Koy 0000, Kep-dr = 0.)
e 00000DDODDOODODDOODOODOOOODODODO.

0o0O0,0000000,

e 00U OOODDOOOODLDOOOOD.
e I UIUOUODDDOOUODDODOOOOD.

* 00000000 20000000000, 00000000000000,000000000000
gopbooooo.
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(2 ODO0OOOOOOOOOO

r100000000,0000000000000 QODUO0O0OO00OoOOoDOooOoo
000000000,0000000000000000000 (DO0DO0 CoriolisO0O)
goobobooooboooob. oo, bbb obbooooboobog, ™

dv
gogoooooobobgoooog (E) gogooooobobobotoooobod
I

dv’
goo <E> oo, dobooouoooo CoriolisO OO0 OO0 OoooonOon
R

d
00 ((v.16) 000). DOUDOODDOOOO,0000000000O000 EDDDDD

d
000 Lagrange OO EDDD.DDDDDDDDDD Euler OO0 OOOOOOOO
Ov0Lagrange 000000000000 OODOOOODODOOO:

dov dv
E—>E+2va+ﬂx(ﬂxr). (7.17)

oo0o0r100,00000D00D00D00O00O00ODO0OODOODODODODODOODOO
U0 prime, OO0, 000000O0O0000O0DOOO0ODODODDOOO0ODODOOODODOO
0000 ROODODOO.ODO0OO0OO,00000 Euler00000O0OODO, Lagrange
000 Euer000D0O00ODODO

%§+vxw+29xv:_%vp+x—nxazxm (7.18)

000. 000000,000000000000000,(7.18) 000000DDO0O0
goooooa.

(3 O0Oogd

000000000000000,00,0000000000000000000, 0
0000000000000000000000000000000000000000
0000000,000000000000000000000000000000. O
0,0000000000000000000000000000000000
0000 (A\¢,r)00,3000000 (r,0,¢)00000000000,0000
0000000000000000000000000000000 7.2000. OO
O,\ ¢, r00000,00,00,00000. )¢, r00000000000000
ex, €4, e, J0000. 0000000000000 O0O0OOO r00000,0000
0 «000000,00000000000 z=r—-¢000000000.00000
0000000000000000000000000000000000000.
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(&),

-------------------------------

e

0Ov2 O0000O0OOOOOO.O0OO0O0ODOODOOOOODbDOODO.

goo ugn
r: 00 <~ rgo0o0oogooo
0: 000 <= ¢:00, (0+¢=7)
¢: 000 <= XOO

071 0O0OD0OCOOOOOODOCOO

(4 O0oogd

0000000 ¢, 000000 QOOO0O0D0D000O0D0000 MOOOOOOO
D00O00. 00000000 ¢,00 2000000000000000000. O
O000000000000000000000,00000000000000000
O0000.* 0000 200000000000 (effective gravity) 100 g 000
0. 00

2

a *
9= (o9 et ¥ et ) cosoe, (7.19)

*4 Coriolis 0000000000000 ON0OONOOOD,0000000000000000.
0000000000000 0 gravitational force 000, 0000, 000000000000
gravity force, 0000 gravity 000 0000000O.
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000 e 00000 (N\,¢,r) D000D0O0O00O0DODOO0OO, e, 000000
(p,0,2) 00000000000 O0ODO0OUOOO. D0D0DO0DOD0ODODOODOODOOOOO
oooooooooooood e, 00000

e, =cospe, —singe, (7.20)

O00o0ooo. 00 ¢g*0000o0o00 Goooo

GM
g = oz (7.21)
ogoooo.
Q
e
gt TN\ xQxT
K7 tangential plan
A 7Y
y ¢ J

073 000OO0O,0000,000,0000000.

0r7300000000,00000000D0000000D00O00DOOO (—e,)0O
000,00 ¢,00 NOOODDOOOO (COOUOO, e, 00000O0OO)00OOO
000000000 0. O00DO0D000bOO00O00obOooOo0ooDbOoDo. 0oog ¢, 0
0,=0000000.0000000 e, 00000000DODODOOO dO00DO0DODO
oo
19 (=g"er)
9" gl

=cos! g" —Vacosy (7.22)
V(g* — Q2%a cos? )2 + (02 a cos ¢ sin ¢)? .

0 = cos
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000000 00 a=64x10m, Q=73x10%s"1, ¢* =98ms 2000
(722) 0000000000000, 0000004500000 §=9.9x10"20 (O
60)000.000 1km0000 1.7m0O0,00000000000. 000,00
000000000000, 000000000000000000000000, 00
000000000,00000000 0000000000000000OO0.

00000000000000000000000. 000000000000000
0000000000000000000000000.*7 0000000000000
00000000000000000000000000000000000. 0000
000 0000000000000000,000000000000. 0000000
00000000,00 ¢000000000000000D0O00O0O0OOOO0OOOO0
oo.*8

0000 |g/0 (719 000000000000, 000000000000000
0000000000 00000000. 00000000000000000, 00
D000DD00OD 2000000 «000000000000000000000 |g| O
0000000000000000.*Y% 0oo0O0000000000o0o0o0on, oo
(g~go=09.806ms™2)00000.

(5 OUgoobooood

gooobooobbo,oobbooouobbbo. bbb, bbb uooon
gooboobooboodoo, 0o oobooboobbbobooooooooboobooboobo
gob. dgggooboobobobodooooooobooooooboobboooooobooo

#6
g-(—ger) = (—g*er +0%a cosd)ep) - (—g* er)
=g¢*2 —Q%a cosé (cospe, —sindey) - g* er
*2 o g* QQG/ C082 ¢’

=g
lg] = \/(g* —02a cos? ¢)2 + (92 a cos ¢ sin ¢)?

*T000 6.356 x 105m, 0000 6.378 x 10 m.

*00,00000000000000000,00000000.

*9(7.19)00 |g/000000000OOOOD 34x1072ms™200000. 00000000000
000 9.78ms™ 2,00 9.83ms~2 000. (00O, M.L. Salby, “Fundamentals of Atmospheric
Physics”, (Academic Press, 1996) 00000, “00 OO0OD0O”, (0000,0000,1979)000.

*Vopooo,0000 O(102)km DOD0DDODOOODOOO. 00000000000 O(10)km OO
0O00.000000,0000000 6400 kmO00.
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(00000000000 0U)0U0O0,00000000O00DO0oDOoUoOog,

CL2

- g 7.23
9=~y (7.23)

000. 000000 (D0)0000U00O0O0O0, 0000000000 OoUoUoOoO,
0 Coriolis0 0000000000 ODO. D0D0D0DDD0O0O EulerD0OOOODO (7.18)
gogobobooooboo

ov)y, 1 Ovy 1 Ovy, Ovyn AU, UpUptan ¢
ot o rcos¢ OA +v¢r6¢ o or +\7" ro
1
1 1 0
—2Qsin g vy +2dcos pv, = — — —p+lC)\,
———— p rcosp O\
t1
(7.24)
O0vg 1 Ovy 1 0vy Ovy  vvg Ui tang
ot TUA rcos¢ O\ %r@gb T or +\7“ + o
2
110
+ 20 sin ¢ vy, :—;;8—2+IC¢, (7.25)
o, L o 10v O v3 + 3
v Vs — Uy —
ot A rcos¢ OA " oo or r
——
*3
10
—2Qcospuy = — — Pyt Ky, (7.26)
e —— p or

12

O00. 000 K=(K\, Ky, K,) OOOD KODOOOOODODDDODOOO KOO
0.*000000,00000 »r000000000000000, 000 (curvature
term) 000005

*11(7.24)|:|(7.26)DDDDDDDDDDDDD,DI:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD,
000000000000 000U0D. 0000000000000 000 heuristicOOOOOO0O J.
R. Holton, “An Introduction to Dynamic Meteorology, 3rd Ed.”, (Academic Press, 1992) 0 O
200000000000. 0000000 71000,000000000000000000000
goooo,obooo, bbb, bbb bboobbbooLn b, O
goobooooobooooboooooag,

De)y vy Oey (N .

_ TEN _ — . 7.27
Dt rcos¢ O\ 7 COS ¢ (sm ey — cosge ) ( )
Deg vy Oey  v50ey  vytang = vy (7.28)
Dt rcos¢ O r O¢ T A .
De, _ U der vy Oer 9, i Y o (7.29)
Dt rcos¢ OA r O¢ r r? .

gog.
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oooo 0o oooooog
0oooo0o0 L 10%° m , (1000 km)
oooooo H 10* m, (10 km)
00ooOooooon U 10 ms™!
00oO0o0oooon W 1072 ms!
Oooooo T 10° s, (1 day)
00oooooooog 6P 103 Pa
Dooooooo p 1 kgm™3

072 00O0O0O0OOOOODOOOOOOODO

76 40000

goooboboboodooog, oo obbbboooooooooo
ggoooooobobobobbb. bbb, oo oooboboboboboobobobo
00000000, 00000000 p000000000000. ODO0O0O ¢, 0
0O NDOO0OO00O0OD0DDOO0O00O000000000000.*2 go0o0o0on, oo
00000000000 (724)0(726)0000000O0DODO.

ggoggooooooobb, 0000000, oo ooan
OOobOoobooooboobo r20000000.

001 00,00,00000,0000 2,vy,200, z,y,20000000000
00 w,v,w3O0O0O0.0000,

x=rcos(Po)(A—Xo), y=1(d—¢o), z=r1—a, (7.30)
U=y, UV=7UVp, W= . 7.31)

gooobooooooo

0 1 0 0 10 0 0
Ox rcosgy O\ Oy rop Oz Or’ (7.:32)

000000.0000000,00000000000000. 0000, (7.24)

*120p0p00000,00000000000000000000.
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76 40000
0(7.26) O
Du U 1 dp
2% _ (20 in g — — 2P k.. (133
Di ( +7’cos¢> (vsin ¢ — w cos @) S o + (7.33)
Dv  wwv u 1 9dp
R (19 ing=—-2 41 7.34
Dt Ty +< T oos >usm¢ pé?y+ v’ (7.34)
Dw  u? +v? 1 0p
_ — 20 S . :
Dy . U Cos ¢ ) 0z +K (7.35)
0oo. o000,
D 0 9, 0 s,
_ - — — — 7.36
Dt ot "oz Ty T Vas (7.36)
god.

002 000000000000,00000000000000000000000
00000,000000000000 (7.33)0(7.35) 0000 1/r000,00
000 1/e000D0D0OO0O.3

003 (7.33)0000 20,(7.34)0000300000,000000000000
100ms~! 0000000,000 (p=7/2)0000,

u
rooss <8 (7.37)

goooo.ob,bogobbobdogoboobuoooboobo,oogoon

|w cos ¢| < |vsin @ (7.38)

00000.00000,(7.33)0000 20,(7.34) 00003000000

—2Qw sin ¢, (7.39)
—2Qu sin ¢ (7.40)

000000. 000, (7.34) 0000 vw/r O Coriolis0000000000.
00,00000000000000, Coriolis00000000000000,0
0000000 Corois 00000000000. 00000000000000
oo.

004 000000O0OO0OOO0O0O0000,00000000000000000000
0000000000000000000000000000. 00000000
00000000, (7.24)0 w, (7.25) 0 v, (7.26)0 w 00000000000
0000000000, Coriois 10 00000000000000000000

*1300000000000000 100km 0000000, 0000 a0 a~6400km OO0,
)
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O0oO00ooooooooo. (7.35) 0 Coriolis 000 (7.33) 0 2Qwcos¢ 00O
000000,00300000000000000000, (7.26) O Coriolis O
gooobobbooooouoobboo. oooobbbuoooooobbbooo
00,0030 2Qwcos¢p DO00DO000O0O0O, 00 (7.26) 0 CoriolisO00O0O

goooboooon.

000,0000000000000000000, (7.33),(7.34) 00000
00000 300000000000000000000000000000,

(7.35)00000000000000.*H4

005 Coriolis000000 2Qsing O, Coriolis 000000000, 00 fO00O
00000000, O0ooooooooooobooooooD,on oo 0000o0O
0000000000000, fO ¢ 0000 TaylorOOOO yO 10000

goooogooood.

f=2Qsin¢ ~ 2Qsin(¢o + y/a) ~ fo + By,
fo = 2Qsin ¢y,
g= 2€2 cos ¢g

a

00,8=0000000, 000000000

dooooooo,dgooooodgdd
ou ou ou ou Y 1 dp

—tu—4v—Fw—=——+K,—yg,
oooooooo,

1
— +v-Vo+ fxv=—Vp+g+ K,
ot P

goob.oboo,

f=(fo+Byk

(7.41)
(7.42)

(7.43)

(7.44)
(7.45)

(7.46)

(7.47)

(7.48)

*14(7.26)DI:IDI:IEI Coriolis000000O0O0ODOODODOOOOOOOOO,0D00000000000

go.

*I5 00002000 f=fo+By— 36y% 6=220% 0NOOO0D000,s000000000
( Yang, H., Wave Packets and Their Bifurcations in Geophysical Fluid Dynamics, Springer,

1990, 247pp.)
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0o0. (7.47), (748)0 0000000000000 OO.
00000000,00000000000,000000000000000000
000000 Coriolis 000000000000 (747)000000000.00,00
000000000000000000000, Coriois 000000 (yOO)O0O0O0O
0000, (7.47) 0 Coriolis 00000 f 0 (7.41)0(7.43) 0000000000,

000 0OO0000odn4000poobboo,0oooboobbooooooboooo
ggodoo,bbbbbbooboooooooo, bbb 0oUoa
goobooooooodg. oo, bboogoooboooo,obobooooooboo

god,bbbbbooooouoooobbbboooooououobooon.

dddddooo, b0 UUUU, D00 UUUo
oo ooooooobob. oo, 0oouooououooaodad
gobboooobobboooobbboooobboboooboboboooobobog
.U, UUUU g
g.obo,bbogooooooobo,bbbodoooooobobobooboooa,oa
oo oooooooobob. og,0guoggaad
gooobobobbbbotbdooooooooboobob,oobobobobbboboboooo
gooboooooob. bbboooo, bbb booooboobo,0ooobooboobg
gooboooobobboooobobbooooooboooooboobooa.

ggoo

1.0000000000000000000 (722) 0000000, sing ~
cosp ~0(1071) , Q%a/g* < 100000000000, Q%asin(2¢)/(2¢*) O
00.00000000000. (Taylor 000000000000O.)

2.0 (72) 000000000000 O00OO0,000000000000000,
(7.33) D000 Coriolis 00 2Qsingv D000, 0000 2Qcospw 0000
000000. 000 (7.34) 0000 Coriolis000000,00000000
0oooooo.
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Jooboboboboboboodddd

gooboboboooouoooboooouooboobooooobbbooooobooo

gd.

.1 DODOOUOUOUOOoOoobobobDnO

mJ000 000 0000000000 f/200000000000000000
gogo.oobobtboooobbooooobbuooob.oob,bbooboo0booog
0000 po00DODOOO0O,000 O0ODOODO0OODODOOOODO VOOODODOO
020000000000000. 000000000D0O0D0ODODO,O0D0000
00,0000 00000 30000000 (r,d,2)00000000000.00O0OO

000000,00000,0000000000000000 e, eg, e, 000.*

goobobooooobo,bbooodob, bbb boooooboo, oo
gogoooobobobobodo, bbb bbbbbbo0ooouL o

ggoooooooooo.
gogoboboooobbobuoooobobooon

ov

+v- Vv+fez><'v———Vp ge.
ot 20
000.300000000000000 vOOooooooooooo

9,100
ar "% 00 T %o

udobb oooobbbooooboo

V =e,

V= V€, + Vgey + v,

*1300000000 300000000 er, e9,e, 000 eg 0 000000000000,

(8.1)

7T



78 080 0O0000000000000000

gooog,gooobooodaon
v="V(r0,z)ey (8.4)
goo.

00000000 vioOoooooooOoooooooooooo eoO0oDoOoOOO
gooo. ooobooooobood,

V.v=0 (8.5)

0O00. (8.5)0 (8.2),(84) 000000,

0 10 0 oV
Gﬁﬁ*e%55+%aﬁ'”%”—&“%5?+V&'57

_|_e 618_‘/ Ke %
0 =000 r 000
oV (969
Teeny, Ve g
. 869 10V Vv aeg 8e9
Ve G T T g TV
0o000o0oooono,o0b00,000odd e don
869_ 869_ 889_
F R E Al i (8.6)
DDDDDDDDDDD,(S.5)D
10V

000.000,00000 V0000000000000,
00000 (81)0 (82), (84) 0000, V(r,z) 00000D0O0ODOODODO.

o _ovV_ _,
ot ol T

Vo V2
v-Vv= 7% (Vee) = _Te'r?
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00,r 0, 0000000000000

V2 1 0p

L (5.8)
1 op

1 dp

—_—— p— 01

000. (88) 0000 10000000000 DDODOUODOOODDOOODODO,O 2
00 Coriolis0, 0 3000000000000000O. ODOODODOO 30000
0000000000000 000O000. 000000000000 0000dgradient
wind balance0 0000000, (89) 000 p0 ¢ 000D 0O0OOOODOOO, O
00000000000o0o0O0oO00o0oo0oDOoUoUOoOO. (810)DooooOoOoO
ggoooobobo,oooboboobbbotboooooooboboboobbbboddoooooooo
ggoooboooon.

g.2 UDO0OOUOOOon
0000000000000,00000000 (88),0000000.

gooo ODObOviOooOoOoOoDooOoOooOoboboOOoOobD.OoOo,b0bo00obooooo
0,0000000000000D00 (DOOooOOO0Do0OO0 Vvooooooo.oo
0000000, 0000000 000000000

1% ov. 1 9%p
( r +f) 0z  po Oroz 0 (8:.11)
00,0000000 (81000 rO0DOODODO,
1 0%
— = 12
po 0roz (8.12)
00000, (8.11)0
Vv ov
2— — = 0. 1
( " +f> 5, 0 (8.13)
0oo,2Y-f#£0000,
ov
= 14
5, =0 (8.14)

OO0000. DO00DoO0oO0oDOo0O, 0000000 O0ooDooDoooooag
Taylor—Proudman 00000000 O0O.
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(8.83) 0000 UUODUODOOODUUO VUOOOUO 2000000000000O0
O.0002000000000000D00,VvODOOOOOO

1 4r Op

goo d %DDDDDDD,DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ggooobob.boboboodddooooooooobooobooboobooo. odg
0 %>ODDDDD O00DO0O0000DOOO0O000ODODDUOODODDODODOO0OOO
000,0000000000000000000D0000D (DODO0DOOO0O)
goooboog. ogd %<ODDDDDDDDDDDDDDD.

O00: 000 VOODOODO0ODO0O0Oo0O0OO0. 000000 (815000000000

gogodouoooo. ggooooo

dp pof3r
8r> 4

(8.16)

000. (816)0000000000000000O00O0O0OOOOOO0.
% <0D00D0D0D0D0D0,0000000000 |2|/0000000000
0,0000000000000.0000000000,00000000000
00000000000000000000000000,0000000000
0000,00000000000000,00000000000000000
0o0oooo.o

D000 00000000000000000.00000000000 £>000
0.0000 (815020000

V+:%{—fr+\/(fr)2+ i—;% }, (8.17a)
1 4r Op
V.= 5 {—fr— \/(fr)2+ o ar } (8.17b)

000000. f>0000,V,>0,V_<0000.000000000000
000000000000 (Vo)000000V.00O0O0OO00O0. 0000000
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000. V, 0000000000000, V-
000000000000. 0000000000000000000000,0
00000000000000000000000000. 00,0000000
V_|>|v,|0D0D0oO00.
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D000 00D00D0D000000000000.0000000000 <0000
0000 (815) 020000

V+:%{—fr—|—\/(fr)2— %% }, (8.18a)
1 4r Op

000000. f>0000,V,<0,V.<0000.000000000000
0000000000000000. 000000000000, 0000000
0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000.000,0000000000000
000000000 |[Vo|>|Vy 000000,

83 U0OUOOUOOOO
8.3.1 Rossby [

(88) 0000 100,0000 Lagrange 1000000000000 0OD0ODOOO
0.00,(88) 0000200 Coriolis000O00. D0D0DODDOODO Coriolis000
000000000000 Ressby D00 DOOOO0DOOODOOODODOOODOODODOO.
0000, Rossby OO

000 Vi V

Ro = [ ] = / = — (8.19)
[Coriolis O O ] fv fr

O00. Rox>10 Coriolis0 0000000000 DOOOOODOODOOOO, Rok' 1
OO000oooooo CeriolisODO0O0O0O0OOOOOOOODNO.

gooooobbbbbboboooooog.

832 U0DOUOUODMMRe>»100O0

Ro>1000,00000000 Coriodlis0000000O0OO. O0OO, Coriolis O
O000000. 000 (8150000 f=000000000000. (8.15) O

B r Op
Vf_.i,/poar (8.20)

gogo.ooobooooboobodoooooo,oooooobooobooon %>O,DDD

oo bL. U0, UoO
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